

August-26

ঢাকা আহছানিয়া মিশনে মাদকাসক্ত নিরীক্ষা ও যাচাইকরণ প্রশিক্ষণ অনুষ্ঠিত



বিশেষ প্রতিনিধি

মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য দ্বিতীয় ব্যাচের এক প্রশিক্ষণ কার্যক্রম ঢাকা আহছানিয়া মিশনে অনুষ্ঠিত হয়।

রোববার ২৫ আগস্ট ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেक्टरের উদ্যোগে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং-এ “ইনটেক, স্ক্রীনিং, এ্যাসেসমেন্ট, ট্রিটমেন্ট প্ল্যানিং এন্ড ডকুমেন্টেশন ফর এডিকশন প্রফেশনালস” কারিকুলাম শুরু হয়। পাঁচ দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ২৯ আগস্ট,

২০১৯ তারিখ পর্যন্ত চলবে। উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেक्टरের পরিচালক এবং কলম্বো প্ল্যানের গেণ্ডারাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেक्टरের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো: আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ। মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রেন্টিস এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় ঢাকা আহছানিয়া মিশন। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ।

<http://thebdexpress.com/2019/08/26/ঢাকা-আহছানিয়া-মিশনে->

[মাদ/?fbclid=IwAR16k5AOQX4niYB6QGfWVvRSdgpZTf_XFUnXvwi7TMP8oYU-4suxwkZe3Qs](http://thebdexpress.com/2019/08/26/ঢাকা-আহছানিয়া-মিশনে-মাদ/?fbclid=IwAR16k5AOQX4niYB6QGfWVvRSdgpZTf_XFUnXvwi7TMP8oYU-4suxwkZe3Qs)

August-16

মাদকাসক্তি চিকিৎসা সেবায় মাদকাসক্ত ব্যক্তিকে সঠিকভাবে নিরীক্ষা ও যাচাইকরণের জন্য প্রশিক্ষণের বিকল্প নেই
নতুন বার্তা, ঢাকা:

Published : Monday, 26 August, 2019 at 5:40 PM



মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য দ্বিতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রয়েছে। ২৫ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেক্টরের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং-এ “ইনটেক, স্ক্রীনিং, এ্যাসেসমেন্ট, ট্রিটমেন্ট প্ল্যানিং এন্ড ডকুমেন্টেশন ফর এডিকশন প্রফেশনালস ” কারিকুলাম শুরু হয়। পাঁচ দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ২৯ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ পর্যন্ত চলাবে।

উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের পরিচালক এবং কলম্বো প্ল্যানের গ্লোবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো : আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ।

মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথার্থ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রোভড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় ঢাকা আহছানিয়া মিশন। উল্লেখ্য , আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ। সূত্র : সংবাদ বিজ্ঞপ্তি

<http://www.natun-barta.com/48854/102/মাদকাসক্তি-চিকিৎসা-সেবায়-মাদকাসক্ত-ব্যক্তিকে-সঠিকভাবে-নিরীক্ষা-ও-যাচাইকরণের-জন্য-প্রশিক্ষণের-বিকল্প-নেই>

August-26

মাদকাসক্ত ব্যক্তিকে যাচাই প্রশিক্ষণের বিকল্প নেই

আগস্ট ২৬, ২০১৯ ২ ৯



অনলাইনঃ

মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য দ্বিতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রয়েছে। ২৫ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেক্টরের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ফ্রেডেন্টেশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং-এ “ইনটেক, স্ক্রীনিং, এ্যাসেসমেন্ট, ট্রিটমেন্ট প্ল্যানিং এন্ড ডকুমেন্টেশন ফর এডিকশন প্রফেশনালস” কারিকুলাম শুরু হয়। পাঁচ দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ২৯ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ পর্যন্ত চলবে। উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের পরিচালক এবং কলম্বো প্যানের গ্লোবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মোঃ আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ। মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবে নিরুপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ফ্রেডেন্টেশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ফ্রেডেন্টেশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করেছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রুভড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় ঢাকা আহছানিয়া মিশন। উল্লেখ্য আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ।

<https://www.bangladdaily24.com/2019/08/26/মাদকাসক্ত-ব্যক্তিকে-যাচাই/>

August-26

মাদকাসক্তি চিকিৎসা সেবায় মাদকাসক্ত ব্যক্তিকে সঠিকভাবে নিরীক্ষা ও যাচাইকরণের জন্য প্রশিক্ষণের বিকল্প নেই

সোমবার, ২৬ আগস্ট ২০১৯, ১৭:১৮

মাদকাসক্তি চিকিৎসা সেবায় মাদকাসক্ত ব্যক্তিকে সঠিকভাবে নিরীক্ষা ও যাচাইকরণের জন্য প্রশিক্ষণের বিকল্প নেই



মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য দ্বিতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রয়েছে। ২৫ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেक्टरের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং-এ “ইনটেক, স্ক্রীনিং, এ্যাসেসমেন্ট, ট্রিটমেন্ট প্ল্যানিং এন্ড ডকুমেন্টেশন ফর এডিকশন প্রফেশনালস” কারিকুলাম

শুরু হয়। পাঁচ দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ২৯ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ পর্যন্ত চলবে। উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেक्टरের পরিচালক এবং কলম্বো প্ল্যানের গ্লোবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেक्टरের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো: আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ। মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করেছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রভড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় ঢাকা আহছানিয়া মিশন। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ।
<https://www.bojrokontho.com/11107>

August-26

মাদকাসক্তি চিকিৎসা সেবায় মাদকাসক্ত ব্যক্তিকে সঠিকভাবে নিরীক্ষা ও যাচাইকরণের জন্য প্রশিক্ষণের বিকল্পই

সংবাদ বিজ্ঞপ্তি : মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য দ্বিতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রয়েছে। ২৫ আগষ্ট, ২০১৯ তারিখ ঢাকা আহছানিয়া মিশন , স্বাস্থ্য সেক্টরের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং-এ “ইনটেক, স্ক্রীনিং, এ্যাসেসমেন্ট, ট্রিটমেন্ট প্ল্যানিং এন্ড ডকুমেন্টেশন ফর এডিকশন প্রফেশনালস ” কারিকুলাম শুরু হয়। পাঁচ দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ২৯ আগষ্ট, ২০১৯ তারিখ পর্যন্ত চলবে। উক্ত প্রশিক্ষণটি পরি চালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের পরিচালক এবং কলম্বো প্ল্যানের গৌণবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ , ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো : আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ। মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার , কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্র ৯৩ড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় ঢাকা আহছানিয়া মিশন। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ।

38 Views

<https://sangbadprotikkhon.com/archives/12176>



সাতক্ষীরা নিউজ
www.satkhiranews.com

একটি নির্ভীক সত্য প্রকাশের মুখপত্র

August-26

মাদকাসক্তি চিকিৎসা সেবায় মাদকাসক্ত ব্যক্তিকে সঠিকভাবে নিরীক্ষা ও যাচাইকরণের জন্য প্রশিক্ষণের বিকল্প নেই

সংবাদ বিজ্ঞপ্তি : মাদকাসক্তি চিকিৎসা সেবায় মাদকাসক্ত ব্যক্তিকে সঠিকভাবে নিরীক্ষা ও যাচাইকরণের জন্য প্রশিক্ষণের বিকল্প নেই অমাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য দ্বিতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রয়েছে। ২৫ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেক্টরের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং-এ “ইনস্টেক, স্ক্রীনিং, এ্যাসেসমেন্ট, ট্রিটমেন্ট প্লানিং এন্ড ডকুমেন্টেশন ফর এডিকশন প্রফেশনালস” কারিকুলাম শুরু হয়। পাঁচ দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ২৯ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ পর্যন্ত চলবে।

উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের পরিচালক এবং কলম্বো প্ল্যানের স্ক্রীনিং ইকবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ।

মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রুভড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় ঢাকা আহছানিয়া মিশন। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ।####

<http://www.satkhiranews.com/14996/>

August-26

মাদকাসক্তি চিকিৎসা সেবায় মাদকাসক্ত ব্যক্তিকে সঠিক নিরীক্ষা ও যাচাইকরণের জন্য প্রশিক্ষণের বিকল্প নেই

প্রকাশিতঃ ৫:৫৪ অপরাহ্ন, আগস্ট ২৬, ২০১৯



সংবাদ বিজ্ঞপ্তি :: মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য দ্বিতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রয়েছে। ২৫ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ ঢাকা আহছানিয়া মিশন , স্বাস্থ্য সেक्टरের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং-এ “ইনটেক, স্ক্রীনিং, এ্যাসেসমেন্ট, ট্রিটমেন্ট প্ল্যানিং এন্ড ডকুমেন্টেশন ফর এডিকশন প্রফেশনালস ” কারিকুলাম শুরু হয়। পাঁচ দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ২৯ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ পর্যন্ত চলবে। উক্ত

প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেक्टरের পরিচালক এবং কলম্বো প্ল্যানের গোল্ডেনবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ , ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেक्टरের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো : আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ। মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার , কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রেন্টিস এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় ঢাকা আহছানিয়া মিশন। উল্লেখ্য , আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ।

<https://teknaftoday.com/2019/08/26/%E0%A6%AE%E0%A6%BE%E0%A6%A6%E0%A6%95%E0%A6%BE%E0%A6%B8%E0%A6%95%E0%A7%8D%E0%A6%A4%E0%A6%BF-%E0%A6%9A%E0%A6%BF%E0%A6%95%E0%A6%BF%E0%A7%8E%E0%A6%B8%E0%A6%BE-%E0%A6%B8%E0%A7%87%E0%A6%AC%E0%A6%BE%E0%A7%9F/>

August-6

মাদকাসক্তি চিকিৎসা সেবায় সঠিকভাবে নিরীক্ষা ও যাচাইকরণের জন্য প্রশিক্ষণের বিকল্প নেই

bhorerbarta24.com/2019/08/26/country/5572

August 26, 2019



নিউজ ডেস্ক : মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য দ্বিতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রয়েছে। ২৫ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেস্তরের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং-এ “ইনটেক, স্ক্রীনিং, এ্যাসেসমেন্ট, ট্রিটমেন্ট প্লানিং এন্ড ডকুমেন্টেশন ফর এডিকশন প্রফেশনালস” কারিকুলাম শুরু হয়। পাঁচ দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ২৯ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ পর্যন্ত চলবে। উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেস্তরের পরিচালক এবং কলম্বো প্ল্যানের গোণ্ডাবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেস্তরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মো: আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ।

মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করেই এই দক্ষতাবৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ক্রেডেন্টিশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ক্রেডেন্টিশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রেন্টিস এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় ঢাকা আহছানিয়া মিশন। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ।

<http://www.bhorerbarta24.com/2019/08/26/country/5572/>

ডেইলি গাজীপুর

সবার আগে সত্য খবর

August-27

মাদকাসক্ত ব্যক্তিকে সঠিকভাবে নিরীক্ষা ও যাচাইকরণের জন্য প্রশিক্ষণের বিকল্প নেই

আগস্ট ২৭, ২০১৯



ডেইলি গাজীপুর প্রতিবেদক: মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত পেশাজীবীদের জন্য দ্বিতীয় ব্যাচের প্রশিক্ষণ কার্যক্রম অব্যাহত রয়েছে। ২৫ আগস্ট, ২০১৯ তারিখ ঢাকা আহছানিয়া মিশন, স্বাস্থ্য সেক্টরের নিজস্ব ভবনে ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ফ্রেডেন্টেশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই) ট্রেনিং-এ “ইনটেক, স্ক্রীনিং, এ্যাসেসমেন্ট, ট্রিটমেন্ট প্ল্যানিং এন্ড ডকুমেন্টেশন ফর এডিকশন প্রফেশনালস” কারিকুলাম শুরু হয়। পাঁচ দিনের এই প্রশিক্ষণ আগামী ২৯ আগস্ট, ২০১৯

তারিখ পর্যন্ত চলবে। উক্ত প্রশিক্ষণটি পরিচালনা করবেন ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের পরিচালক এবং কলম্বো প্ল্যানের গ্লোবাল মাস্টার ট্রেনার ইকবাল মাসুদ, ঢাকা আহছানিয়া মিশনের স্বাস্থ্য সেক্টরের প্রকল্প কর্মকর্তা ও মাস্টার ট্রেনার মোঃ আমির হোসেনসহ অন্যান্য আন্তর্জাতিক স্বীকৃতি প্রাপ্ত মাস্টার ট্রেনার প্রমুখ। মাদকাসক্তি চিকিৎসার ক্ষেত্রে যথাযথ দক্ষতার অভাবকে নিরূপণ করেই এই দক্ষতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে মাদক নির্ভরশীলদের চিকিৎসা ও পুনর্বাসনে নিয়োজিত ডাক্তার, কাউন্সেলর, ম্যানেজার এবং চিকিৎসা সংশ্লিষ্ট অন্যান্য পেশাজীবীদের জন্য আহছানিয়া মিশন কলম্বো প্ল্যানের ইন্টারন্যাশনাল সেন্টার ফর ফ্রেডেন্টেশিয়ালিং এন্ড এডুকেশন অব এডিকশন প্রফেশনালস (আইসিসিই)-ট্রেনিং এন্ড ফ্রেডেন্টেশিয়ালিং প্রোগ্রামের মাধ্যমে প্রশিক্ষণের আয়োজন করছে যার কর্তৃক বাংলাদেশে এ্যাপ্রোভড এডুকেশন প্রভাইডার হিসেবে স্বীকৃতি পায় ঢাকা আহছানিয়া মিশন। উল্লেখ্য, আহছানিয়া মিশন দীর্ঘদিন ধরে বাংলাদেশে মাদক নির্ভরশীল ব্যক্তিদের চিকিৎসাসেবা প্রদান করে আসছে

এবং পেশাজীবীদের দক্ষতা উন্নয়নের জন্যই কলম্বো প্ল্যানের সাথে যৌথ এ উদ্যোগ।

<https://www.dailygazipuronline.com/%e0%a6%ae%e0%a6%be%e0%a6%a%e0%a6%95%e0%a6%be%e0%a6%b8%e0%a6%95%e0%a7%8d%e0%a6%a4-%e0%a6%ac%e0%a7%8d%e0%a6%af%e0%a6%95%e0%a7%8d%e0%a6%a4%e0%a6%bf%e0%a6%95%e0%a7%87-%e0%a6%b8%e0%a6%a0%e0%a6%bf%e0%a6%95/>